## МКУ «КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

Утверждено Коллегией МКУ «Контрольно-счетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан» (протокол от 16.11.2020 г. № 10)

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан (2 заседание)

Контрольно-счетной палатой проанализирован представленный проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны «О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда руководителей и работников отдельных муниципальных учреждений, утвержденное Решением Городского Совета от 27.04.2018 № 24/7» (далее – Проект). Проведенный анализ позволяет сделать выводы:

- 1. Согласно статье 53 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда работников муниципальных предприятий и учреждений. В соответствии с пунктом 52 части 1 статьи 28 Устава города определение размеров и условий оплаты труда работников муниципальных учреждений входят в компетенцию Городского Совета.
- 2. Проектом вносятся изменения редакционного характера в решение Городского Совета от 27.04.2018 № 24/7 «Об условиях оплаты труда руководителей и работников отдельных муниципальных учреждений»:
- Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан 15.10.2020 № 930 «О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда работников государственных учреждений Республики Татарстан в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных обеспечения ситуаций природного И техногенного характера, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, утвержденное постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 31.12.2013 № 1097 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников государственных учреждений Республики Татарстан в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»;

Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 15.10.2020 1,03 должностные работников, увеличены на процента оклады (обособленных устанавливаемые зависимости учреждений В OT группы подразделений) работников, ПО должностные оплате труда, оклады

устанавливаемые независимо от группы учреждений (обособленных подразделений) по оплате труда.

Кабинета 2.2. Постановлением Постановление Министров Республики Татарстан от 16.10.2020 № 935 «О внесении изменения в приложение № 2 к Методике определения размера расходов бюджетов муниципальных районов и округов Республики Татарстан на оплату труда работников муниципальных учреждений в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, учитываемых при формировании межбюджетных отношений в Республике Татарстан, утвержденной постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 14.08.2017 № 569».

Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 16.10.2020 № 935 должностные оклады руководителя учреждения и оперативного дежурного, используемые для определения размера расходов бюджета на оплату труда работников муниципальных учреждений в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, увеличены на 1,03 процента, соответственно с 7 499,0 до 7 724,0 рублей и с 6 823,0 до 7 028,0 рублей.

3. Финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией Проекта, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на соответствующий финансовый год, так как при формировании бюджета на индексацию зарплат закладывались 3,8%.

С учетом вышеизложенного Контрольно - счетная палата считает возможным рассмотреть представленный Проект на заседаниях комиссий Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны.

Председатель Т.В. Шливе